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Výzva k vykonaniu jarnej  celoplošnej 
deratizácie v  meste Galanta 
a v prímestských častiach Hody, 
Javorinka, Nebojsa

M esto Galanta podľa § 52 a § 53 zákona č. 
355/2007 Z.z.  o ochrane, podpore a rozvoji 
verejného zdravia a o zmene a doplnení nie-

ktorých zákonov za účelom predchádzania vzniku a 
šírenia prenosných  chorôb vyzýva občanov, podni-
kateľské subjekty t.j. fyzické osoby – podnikateľov 
a právnicke osoby, zástupcov inštitúcií, organizácií, 
školských a predškolských zariadení  k vykonaniu 
deratizácie v objektoch určených na bývanie, podni-
kanie a pod., ktorých ste vlastníkmi, užívateľmi, pre-
vádzkovateľmi na území mesta Galanta a v prímest-
ských častiach Hody, Javorinka, Nebojsa. 

Prevedenie deratizačných prác je potrebné vyko-
nať v stanovenom jednotnom časovom intervale od 
15.04.2014 do 15.05.2014 s prípravkami určenými a 
schválenými na tento účel. Termín je stanovený podľa 
znalostí o reprodukčnom cykle živočišných škodcov v 
jarných a v jesenných mesiacoch. 

Informáciu – oznámenie  o vykonanej deratizácie 
s uvedením názvu firmy a jej sídla, miesta a termínu 
vykonanej deratizácie (okrem fyzických osôb ) zašlite 
na MsÚ Galanta.  

V záujme zabezpečenia opatrení na predchádza-
nie prenosných ochorení z premnoženia živočišných 
škodcov vás žiadame o aktívny prístup k danej výzve.   

Ing. Mária Kulcsárová
vedúca oddelenia rozvoja mesta 

Mestské zastupiteľstvo dňa 13.2.2014 uznesením č. 342/Z-2014 
schválilo podmienky na vypísanie výberového konania na obsadenie 

funkcie: hlavný kontrolór mesta Galanta.

M e s t o   G a l a n t a
v súlade s § 18 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov 

 v y h l a s u j e

výberové konanie na obsadenie funkcie:

hlavný kontrolór mesta

Kvalifikačné predpoklady na vykonávanie funkcie:

•	 vysokoškolské vzdelanie,
•	 odborná prax v trvaní min. 5 rokov.

Kritériá a požiadavky na uchádzačov v súvislosti s výberovým konaním:

•	 znalosť právnych noriem týkajúcich sa chodu a hospodárenia obce, 
•	 morálna a občianska bezúhonnosť,
•	 užívateľské ovládanie počítača,
•	 nástup najneskôr 1. júla 2014.

Význam predpokladov, kritérií a požiadaviek pri rozhodovaní o víťa-
zovi výberového konania:
•	 splnenie kvalifikačných predpokladov, kritérií a požiadaviek,
•	 všeobecný prehľad o právnych predpisoch – zákon o obecnom zria-

dení, o rozpočtových pravidlách verejnej správy, o majetku obcí atď.

Zoznam požadovaných dokladov:
•	 žiadosť,
•	 profesijný životopis  s prehľadom doterajších zamestnaní a funkč-

ného zaradenia,
•	 výpis  z registra trestov (nie starší ako 3 mesiace),
•	 overená kópia dokladu o najvyššom dosiahnutom vzdelaní, kópie 

dokladov o absolvovaní vzdelávacích programov a kurzov,
•	 súhlas so spracovaním  a  zverejnením osobných údajov  v  zmysle 

zákona za účelom vykonania voľby hlavného kontrolóra.

Prihlášky do výberového konania je potrebné doručiť najneskôr do 
30.apríla 2014 do 13.00 hod. na Mestský úrad Galanta, Mierové ná-
mestie č. 940/1, 924 18  Galanta. Prihlášky sa podávajú v zalepenej 
obálke označenej heslom „Výberové konanie – Hlavný kontrolór mesta“. 
Uchádzači, ktorí splnia kritéria a predpoklady výberového konania budú 
výberovou komisiou pozvaní na výberové konanie.

V Galante dňa 13. 2.2014

Mgr. Ladislav Maťašovský v.r.
primátor mesta

Prenájom nebytového priestoru
Obchodná verejná súťaž č. 1783/2014

M esto Galanta vyhlásilo obchodnú verejnú súťaž 
o najvhodnejší návrh na uzatvorenie nájomnej 

zmluvy, ktorej predmetom je nebytový priestor na 
Vajanského ulici č. 909 v Galante o podlahovej  plo-
che 83,95 m2. Minimálny nájom: 100 €/m2 ročne, 
bez služieb spojených s nájmom nebytového priesto-
ru. Doba nájmu: 5 rokov od 1.4.2014 do 31.3.2019. 
Zábezpeka: 300 €. Termín na predloženie súťaž-
ných návrhov: 19.3.2014 do 13.00 hod. Účel nájmu: 
prevádzkareň obchodu alebo služieb – s vylúčením 
prevádzkovania výherných hracích automatov, stáv-
kových kancelárií, reštauračných a  pohostinských 
zariadení a činností ohrozujúcich mravnosť. 

Bližšie informácie o podmienkach súťaže nájdete 
na úradnej tabuli a na webovom sídle mesta Galanta: 
www.galanta.sk.
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N a ostatnom rokovaní MsZ, ktoré sa 
konalo 13. februára 2014, sa poslan-
ci za vyššej účasti verejnosti venovali 

najmä odpredajom pozemkov a blížiacemu 
sa termínu výberového konania hlavného 
kontrolóra. Pred začiatkom rokovania po-
slanci obdržali list od občianskeho aktivistu 
Františka Gauliedera s otázkami, na ktorý 
zareagoval priamo na zastupiteľstve posla-
nec Zsolt Takáč. Jedným z bodov rokova-
nia bola aj ďalšia zmena v územnom pláne 
mesta, z ktorého sa podľa názoru niekto-
rých poslancov stal „trhací kalendár“. Tento 
stav nevyhovuje ani poslancom, ani súčas-
nej vedúcej oddelenia rozvoja mesta, a preto 
zmeny ÚPN mesta by sa v budúcnosti mali 
realizovať maximálne dvakrát za volebné 
obdobie. Ako problém sa ukázala nedosta-
točná informovanosť dotknutých občanov 
o pripravovaných zmenách v ÚPN mesta, 
ako to bolo aj v prípade jednej nemenova-
nej firmy, ktorá v roku 2007 zakúpila po-
zemok v súlade s ÚPN za účelom výstavby 
svojho sídla a skladov. Vlastník pozemku 
však nezaregistroval zmenu v ÚPN mesta, 
po ktorej bol pozemok určený ako plocha 
pre šport, rekreácie a voľný čas. Nakoľko 
táto zmena mu neumožňovala realizáciu 
pôvodného zámeru požiadal o zmenu, kto-
rú mu poslanci schválili.   Schválené bolo aj 
uznesenie, ktoré ukladá vedeniu mesta vždy 
písomne upovedomiť zainteresované a do-
tknuté strany o pripravovaných zmenách v 
ÚPN mesta. 

V súvislosti s ÚPN mesta bolo odporúča-
né primátorovi mesta, aby mesto rokovalo 
s VÚC TTSK o možnom odkúpení po-
zemkov v parku Nemocnice Sv. Lukáša v 
Galante do vlastníctva mesta s prípadným 
započítaním dane z nehnuteľnosti v nasle-
dujúcich rokoch, keďže nemocnica opako-

vane požadovala odpustenie dane z nehnu-
teľnosti. 

Poslanci čiastočne vyhoveli žiadosti 
TTSK o odkúpenie pozemkov na výstavbu 
6-tich parkovacích miest, ktoré musí VÚC 
vybudovať na základe stavebného povo-
lenia k projektu „Prístavba Vlastivedného 
múzea“.  Predaj pozemkov o výmere 84 m2, 
ktoré tvoria zadnú časť prístavby Vlastived-
ného múzea v Galante poslanci odsúhlasi-
li. Druhú požadovanú parcelu v zelenom 
páse medzi múzeom a farou neodporučila 
predať žiadna z komisií a MsZ odmietlo o 
predaji tejto plochy hlasovať. V diskusii od-
zneli návrhy na vybudovanie parkovacích 
miest z druhej strany múzea pri bytovom 
dome č. 1409. S takýmto riešením nesú-
hlasili mnohí poslanci, lebo by to zname-
nalo presunutie kontajnerov na odpadky k 
bytovému domu č. 920. Problém by podľa 
ich vyjadrení vznikol aj z dôvodu, že sa tam 
nachádza jediná prístupová komunikácia 
k bytovému domu č. 1409. Po vybudovaní 
parkoviska by sa mohlo stať, že by sa tam 
nedostali hasiči, vozidlá RZP alebo náklad-
né vozidlá potrebné na sťahovanie.  

V ďalšom bode poslanci vyhoveli žiadosti 
spoločnosti AVA-STAV, s.r.o. a odsúhlasili 
predaj mestských pozemkov pod stavbou 
bytového domu s polyfunkciou AVA (bý-
valý hotel Arli). Investor požiadal z dôvodu 
nutnosti vybudovania únikového požiar-
neho schodiska rozšíriť predmet budúcej 
kúpnej zmluvy z pôvodných 736 m2 o za-
stavanú plochu 11 m2 pod stavbou scho-
diska. Z dôvodu množiacich sa prípadov, 
kedy investor stavia na mestskom pozemku 
a následne žiada odpredaj, MsZ súhlasilo 
s odpredajom 11 m2 za dvojnásobok ceny. 
Tento model by sa mal uplatňovať aj v bu-
dúcnosti.

Na prerokovanie v pléne sa dostal aj ma-
teriál ohľadom vysporiadania vlastníckych 
vzťahov nového parkoviska pozdĺž prí-
jazdovej cesty k bytovému domu s poly-
funkciou AVA, ktoré vybudoval investor z 
vlastných zdrojov na pozemkoch mesta.  Z 
celkového počtu 43 státí bol návrh investo-
ra sprístupniť pre verejnosť len 8 miest, 
ktorý neskôr upravil na 10 + 1.  S takýmto 
rozdelením nesúhlasili poslanci, komisie, 
oddelenie Rozvoja mesta, ale ani prítomní 
občania z bytového domu Zornička 910.  
Po diskusii poslanecký zbor uznesením 
schválil kompromisnú variantu podľa kto-
rej by si mal investor ponechať 14 vyhra-
dených parkovacích miest, pre verejnosť 
by malo slúžiť 28 miest a jedno vyhradené 
miesto pre ZŤP.  Mesto by malo uzavrieť 
nájomnú zmluvu s investorom na dobu 23 
rokov s možnosťou zápočtu nájomného, s 
nákladmi investora na vybudovanie parko-
viska a s následným prevodom parkoviska 
do majetku mesta. 

Mestské zastupiteľstvo v predposlednom 
bode rokovania zvolilo 5-člennú komisiu 
(Benkovics, Špánik, Bičan, Šimaljak, Ta-
káč), ktorá bude posudzovať jednotlivé po-
dania uchádzačov na funkciu hlavný kon-
trolór mesta.  Post hlavného kontrolóra už 
druhýkrát zastáva Gábor Pallya, ktorému 
končí 6-ročné funkčné obdobie. Z uchá-
dzačov ktorí splnia kritériá výberového ko-
nania si vyberie nového hlavného kontro-
lóra 19-členný poslanecký zbor na svojom 
júnovom zasadnutí. Nový kontrolór začne 
vykonávať svoju funkciu od 1. júla 2014.

V závere rokovania vystúpili občania so 
svojimi podnetmi a pripomienkami. Jeden 
z občanov sa kriticky vyjadril na obsah 
Galantských novín a podľa jeho názoru 
by noviny mali byť zábavnejšie a mali by 
obsahovať krížovku. Návrh primátora, aby 
si tieto pripomienky prediskutoval s pred-
sedom redakčnej rady sa nestretli so zá-
ujmom, nakoľko sa kritizujúci vyjadril, že 
nemá záujem o diskusiu, chcel len vyjadriť 
svoj názor. Ďalší občan vyjadril názor, že by 
noviny mali obsahovať viac športu a nemali 
by obsahovať reklamu. Úplne odlišný názor 
na obsah novín mala prítomná občianka, 
ktorá je s novinami spokojná a podľa jej 
slov si tam vždy nájde zaujímavé články o 
dianí v meste.

Róbert Rybársky
Foto: Róbert Rybársky

20. zasadnutie mestského zastupiteľstva 
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„Bytový dom s polyfunkciou 
AVA –stav“

M esto Galanta v rámci pravidelnej informácie verejnosti 
pripravilo aktuálny stav prác na výstavbe objektu  „By-
tového domu s polyfunkciou AVA-stav“  nasledovne:

K  dnešnému dňu prebiehajú finálne dokončovacie práce. 
Ukončujú sa vnútorné maľovky, prebieha čistenie bytov a spo-
ločných vnútorných priestorov.

Prebieha kladenie poslednej dlažby a obkladov v kúpelniach 
a kompletáž sanity.

V  spoločných priestoroch sa dokončuje montáž zábradlia, 
vzduchotechniky, osádzajú sa posledné vypínače a zásuvky.

Práce na rampe, vjazd do suterénu – sú ukončené, čaká sa na 
dodávku garážovej brány. V garáži je hotové dopravné znače-
nie.

Prebieha kladenie vonkajšej zámkovej dlažby. Terénne úpra-
vy okolia budú prevedené rozprestretím a úpravou zeminy, sa-
dové úpravy a výsadba zelene bude uskutočnená až po prícho-
de lepšieho počasia.

Michal Bartek
Oddelenie rozvoja mesta MsÚ Galanta

Foto: Róbert Rybársky

Aktívne starnutie prostredníctvom vzdelávania

M esto Galanta sa prostredníctvom Operačného programu 
Vzdelávanie uchádzalo o  podporu projektu s  názvom 
„Aktívne starnutie prostredníctvom vzdelávania“. Cieľom 

projektu je podporiť zdravé a  aktívne starnutie seniorov v meste 
Galanta prostredníctvom novovytvoreného vzdelávacieho progra-
mu „AKTÍVNY SENIOR“. Program bude pozostávať zo štyroch 
vzdelávacích kurzov: 

1. Zdravá výživa a životný štýl pre seniorov ( zdravá výživa a lie-
čivá pri bežných poruchách organizmu vplyvom veku, prvá pomoc 
a severská chôdza).

2. Aktívne využívanie informačno-komunikačných technológií 
(porozumenie základným pojmom informačných technológií, in-
ternetová bezpečnosť, práca s  digitálnymi a  mobilnými zariade-
niami a digitálnym obsahom – fotoaparát, smartfon, tablet a iné, 
multimediálny obsah internetu – obrázky, videá, hudby; užitočný 
obsah internetu  - legislatíva, nariadenia z  oblasti soc. služieb a 
internetová komunikácia – skype, chat a iné).

3. Anglický jazyk pre aktívneho seniora (zoznámenie sa s výslov-

nosťou, osvojenie základnej slovnej zásoby, naučiť sa klásť jedno-
duché otázky a odpovedať na ne, vedieť reagovať v každodenných 
situáciách, porozumieť hovorenému a písanému prejavu týkajúce-
ho sa bežných situácií, používanie prekladačov pre porozumenie 
zahraničnému internetovému obsahu).

4. Senior – aktívny ochranca prírody a zveri, pestovateľ liečivých 
rastlín (spoznávanie liečivých rastlín, liečivých húb - ich pestova-
nie v domácich podmienkach a  využitie, zoológia a drobnochov, 
starostlivosť o zver v domácnosti i v lese, kynológia poľovníka bez 
pušky).

Projekt bude realizovaný formou bezplatných školení, ktoré 
budú prebiehať v jednotlivých Denných centrách a v Domove dô-
chodcov - Patria, ktoré pôsobia na území mesta Galanta a v jeho 
mestských častiach. Zahájenie jednotlivých školení mesto Galanta 
plánuje v mesiaci apríl. Podmienkou účasti na bezplatnom vzdelá-
vacom kurze je dosiahnutý vek 50 rokov. V prípade záujmu o účasť 
na jednotlivých vzdelávacích kurzoch vás poprosíme o nahlásenie 
záujmu na Útvare sociálnych vecí a zdravotníctva, Mestského úra-
du Galanta (číslo dverí 23), v Denných centrách a v Domove dô-
chodcov Patria.

Projekt je spolufinancovaný zo zdrojov EU/Moderné vzdeláva-
nie pre vedomostnú spoločnosť/.

PhDr. Marcela Mazsárová
projektový manažér

Mgr. Adriana Molnáriová
Útvar SVaZ
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Rozprávkové bytosti, krásne prin-
cezné, rôzne zvieratká, šašovia, 
kovboji a mnohí ďalší sa stretli 15. 

februára v estrádnej sále MsKS v Galan-
te na siedmom ročníku Celomestského 
maškarného plesu, ktorý tradične uspo-
riadalo Centrum voľného času Spektrum 
Galanta a Mestské kultúrne stredisko. 
Pri vstupe do sály sa na vás usmievali 
deti prezlečené v prekrásnych a nápadi-
tých kostýmoch. 

Po úvodnom uvítacom príhovore sa 
predstavili malí tanečníci z tanečnej skupi-
ny Calma so svojimi novými tancami. Deti 
sa v pripravenom programe mali možnosť 
zapojiť do rôznych hier a zaujímavých súťa-
ží za sladké odmeny.

Počas súťažnej prehliadky masiek o 
atraktívne ceny ich sledovala odborná 
porota. Po celý čas ich hudbou sprevá-
dzal Dj Cini, ktorý rozprúdil aj detskú 
diskotéku. Na záver boli vybraté a oce-
nené najkrajšie masky. Deti odchádzali 
spokojné a v hlávkach im vírili nápady 
na budúcoročné masky. 

Lucia Gazdagová
Foto: Lucia Gazdagová 

Celomestský maškarný ples úspešne ukončila detská diskotéka

Ako hodnotíte minulý rok ?

Napriek tomu, že bolo menej 
slnečných dní, tak minulý rok 
môžem zhodnotiť ako lepší než 
bol ten predchádzajúci a doka-
zuje to aj kladný hospodársky 
výsledok. Vďaka dobrej práci 
kolektívu pracovníkov Galandie 
sme z červených čísiel skočili 
do plusu. Napriek kríze kedy 
voľnočasové aktivity idú na ved-
ľajšiu koľaj, v roku 2013 Galan-
diu navštívilo vyše 100 000 ľudí. 
Zaznamenali sme aj nárast v 
návštevnosti Galanťanov. V mi-
nulom roku bol prijatý aj zákon 
na základe ktorého sme museli 
prijať dvoch nových plavčíkov, 
čo tiež samozrejme cítime na 
financiách. S vodou sme prob-

lém nemali a bola v poriadku pri 
každom odbere. Týmto by som 
sa aj poďakoval našim údržbá-
rom, ktorí sa o technológiu sta-
rajú.

Čomu pripisujete tento úspech?

Veľmi úspešná bola laserová 
show, ktorá pritiahla ľudí, ale aj 
udržala návštevnosť. Návštev-
níkom sa to veľmi páči. V bu-
dúcnosti by sme chceli pridať 
ďalší laser, aby sme mohli robiť 
aj priestorové animácie. Ako 
úspešný hodnotím aj Samsung 
day a nočné kúpania. Tešíme sa 
aj veľkému záujmu o sauny a ma-
sáže. Naviazali sme aj úspešnú a 
obojstranne výhodnú spoluprá-
cu so spoločnosťou Samsung, 

ktorá využíva naše služby na 
regeneráciu svojich zamestnan-
cov. Takúto spoluprácu máme aj 
s odborármi z trnavského Peu-
geotu, s Vokswagenom a s polí-
ciou. Začali sme spoluprácu so 
spoločnosťou Zľavomat, čo nám 
veľmi pomohlo, malo to veľký 
úspech. Z hodnotenia 5 bodov 
sme dosiahli 4,8.   

Čo pripravujete v tomto roku?

V prvom rade musíme pri-
praviť areál po zime a musíme 
zakúpiť nové lehátka. Chceli 
by sme pripraviť niečo nové pre 
deti. Aj v tomto roku chceme 
pokračovať v spolupráci so spo-
ločnosťou Zľavomat. Uvažuje-
me o vernostnom programe pre 

Galandiu, aby sme pritiahli ďal-
ších návštevníkov a aby sa zvýšil 
obrat. 

Ako by sa dala zvýšiť návštevnosť v 
budúcnosti?

Môj názor je, že by Galandii 
pomohol hotel s kongresovou 
sálou, kde by sa dali robiť mí-
tingy, semináre. Vďaka blízkosti 
diaľnice a obchvatu by sme ve-
deli prilákať ľudí z celého Slo-
venska. O takéto komplexné 
služby prejavilo záujem viacero 
firiem. Pomohlo by zväčšenie 
wellness. Rozvoju turistiky a 
návštevnosti by pomohli vybu-
dované cyklotrasy.    

Róbert Rybársky

Galandiu v roku 2013 navštívilo vyše 100000 ľudí
Rozhovor s konateľom spoločnosti GALANDIA, spol. s r.o. Ladislavom Majerníkom
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Voľba prezidenta Slovenskej republiky

V  súvislosti s voľbou prezidenta Slovenskej republiky, ktorá sa uskutoční dňa 15. marca v čase od 7,00 hod. – 22,00 hod. (v prípade 
druhého kola volieb dňa 29. marca) boli primátorom mesta Galanta Mgr. Ladislavom Maťašovským v meste Galanta určené vo-
lebné okrsky a volebné miestnosti nasledovne:

Č. okr. Popis vol. okrsku Vol. miestnosť

1. Železničiarska  1422, 1423, 1424,1425, 1427, 1433, 1603,  Mierová 1430, 1431, 1432 Domov dôchodcov - I.  P e n z i ó n

2. Železničiarska 1439, 1440, Česká 1428, 1429, 1437, 1438,1451, Mierová 1434, 1436, 3152, 
Švermova 1457 - DD

Domov dôchodcov - II.  P e n z i ó n

3. Železničiarska 1441, 1442, Mierová 1435, 1447, 1448, 1449, Švermova 1443, 1444, 1445, 1446 ZŠ Gejzu Dusíka

4. Bratislavská, Švermova Sládkovičova, kpt. Uhra, Ruská, Česká,  T. Vansovej, Urbánkova, Matičná, 
Železničiarska, Ružová, Vodárenská, Jesenského, sídl. Hanza,

ZŠ Z. Kodálya
Švermová

5. Bratislavská č. 1458, Sídl. JAS 932, 934, 935, Clementisove sady 903, 905, 907,3150,3151, 
Hodská 345 - 389,1421,1588,1645,2339, 2340,2341,2359-2362,2395,3161,
Ulica Bálinta Balogha, Ulica Alexandra Alagovicha, Drevená, Petzvala, Staničná, Cintorínska, 29.Augusta

Dom Matice slovenskej

6. Poštová 915, Zornička 910, 911, 912,913, Vajanského 909, 870 - 873, 1401, Jazerná, Matúškovska cesta, 
Hlavná 929,  Clementisove sady č.906,908,1410,1617, 
+ obyvatelia s trvalým pobytom mesta Galanta

M s K S

7. Šafárikova, Jilemnického, Športová, Nová, Škovránkova, Majakovského,
Slnečná, Nemocničná, Mierové nám. č. 941, Námestie detí, Ulica na Štrande

Špeciálna zákl. škola
Šafárikova

8. Krásna, Priečna, Májov. povst. čes. ľudu, Októbrová, Kvetná, Nezábudková, Tulipánová, Palinová, Brečtanová ZŠ Sídl. SNP I

9. Revolučná štvrť 970, 971, 972, 973, Štvrť SNP 955, 995 ZŠ Sídl. SNP II

10. Revolučná štvrť 957, 967, 959, 960, 961,962,963, 964, 965, 969, Štúrova 974, 
Hlavná 944, 945, 946, 947, 949,951

Základná um. škola Sídl. SNP

11. Štvrť SNP 708,998,997, Hlavná 990,991,992, Esterházyovcov č.710, 3153 Gymnázium I.

12. Štvrť SNP 1001, 1002, 1003, 1004,  Štvrť SNP 956, 966, 968, 996 Gymnázium II.

13. Z. Kodálya 768 - 786, 1577, 790, 791, 792, 793, 794,  Hviezdoslavova, Priemyselná, Hlavná 930, 978, 1409, 
Poštová 916, Nová Doba 920, 921, 926,  Stavbárska 1044, 1045, 1046, 1047, 1048

SŠOaS I.
Z. Kodálya

14. Parková 760, 761, Hlavná 988, 989, Nová Doba 925, 927, Esterházyovcov, Štefánikova, Školská, kpt. Nálepku, Úzka, 
Puškinova,  Z. Kodálya 763, 795, 796, Kolónia, Orechová, Lipová, Javorová, Agátová, Gaštanová, Fialková, Topoľová, 
Poľná, Narcisová, Marhuľová, Konvalinková, Vŕbová, Hrabová, Ergrešová, Dubová, Brezová, Čerešňová, 
Dvor Garažd, Terezov, Bíbíc

SŠOaS II.
Z. Kodálya

15. MČ HODY KD H O D Y

16. MČ JAVORINKA Klub J A V O R I N KA

17. MČ NEBOJSA CVČ N E B O J S A

Čo sa týka voličských preukazov, tie 
sa budú vydávať do 14.3.2014 na adrese: 
Mestský úrad v Galante, Mierové nám. 1, 
924 18 Galanta, kancelária č. 7 alebo pro-
stredníctvom elektronickej adresy: priska.
viczenova@galanta.sk. 

A  kto môže o  voličský preukaz požia-
dať?  

Oprávnený volič, ktorý má trvalý pobyt 
na území Slovenskej republiky a v deň vo-
lieb nebude môcť hlasovať v mieste svojho 
trvalého pobytu v meste Galanta vo voleb-
nom okrsku, v ktorého zozname oprávne-
ných voličov je zapísaný. Voličský preukaz 
oprávňuje na zápis do zoznamu oprávne-
ných voličov v  ktoromkoľvek volebnom 
okrsku. Oprávnený volič môže požiadať 
o vydanie voličského preukazu súčasne na 

obe kolá voľby prezidenta Slovenskej re-
publiky.

O vydanie voličského preukazu je mož-
né požiadať:

•	 osobne, 
•	 prostredníctvom ním splno-
mocnenej osoby (splnomocnenie 
nemusí byť úradne overené), spl-
nomocnená osoba prevzatie hla-
sovacieho preukazu potvrdí svojim 
podpisom,
•	 písomne,
•	 elektronicky (e-mailom).

V žiadosti oprávnený volič uvedie tieto 
údaje:

•	 meno a priezvisko,
•	 rodné číslo,

•	 adresu trvalého pobytu (obec, 
ulica, číslo domu).

V písomnej alebo elektronickej žiadosti 
oprávnený volič uvedie korešpondenčnú 
adresu, na ktorú mu má mesto Galanta 
voličský preukaz zaslať. Mesto Galanta 
zašle voličský preukaz na adresu uvede-
nú v žiadosti doporučenou zásielkou „ do 
vlastných rúk“.

Mesto Galanta voliča, ktorému vydalo 
voličský preukaz zo zoznamu oprávne-
ných voličov v meste Galanta vyčiarkne.

Spracovala: Zuzana Morovičová
vedúca organiz. odd. MsÚ
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Otvorenie výstavy pod názvom „Zimný sen z Dolnej zeme“

RC Bambuľkovo usporiadalo burzu oblečenia

Vo výstavnej sále Domu Matice slo-
venskej v Galante sa 11. februára 
2014 uskutočnilo otvorenie výstavy 

pod názvom „Zimný sen z Dolnej zeme“. 
V úvode programu zahrali žiaci ZUŠ Jo-
zefa Haydna v Galante. Po krátkych prí-
hovoroch riaditeľka Domu MS Zlatica 
Gažová oboznámila návštevníkov s tvor-
bou autoriek. Výstava, ktorá oslovuje nie-
len úprimnými vyznaniami žien, takmer 
rozprávkovou tematikou, ale i nevšednou 
prezentáciou diel dvoch pokolení umel-
kýň, matky Márije Hlavati Pavelkovej a 
dcéry Márije Hlavati Krišanovej. 

Insitná tvorba Márije Hlavati Pavelko-
vej zapadá do kontextu kovačického in-

sitného umenia v jeho súčasnej podobe. 
Narodila sa v roku 1955 v Padine. Maľovať 
začala od roku 2000, keď mala 45 rokov. 
Maľovala najviac prírodu, domáce zvieratá, 
zimné krajinky či život na dedine. Okrem 
toho, omaľováva tekvice a rôzne predme-
ty v domácnosti. Jej obrazy sú inšpirované 
dedičstvom a životom na dedine. Má sklo-
ny k akémusi rozprávkovému vizuálnemu 
stvárneniu. Táto maliarka  nachádza in-
špiráciu v každodennosti, ktorú na svojich 
plátnach ukazuje s dostatočným pokojom. 
Rozličné scény zo sedliackeho života sú 
harmonicky prepojené so  živými farbami. 

Márija Hlavati Krišanová sa narodila v 
roku 1975 v Padine a od roku 2003 žije v 

Kovačici. Maľuje od svojich 17-tich rokov. 
Jej dielo charakterizujú rôzne témy a mo-
tívy, medzi ktorými majú nezanedbateľné 
miesto maliarske motívy inšpirované dol-
nozemským koloritom života na dedine. 
Maľuje olejom a používa aj techniku pas-
tel. Vybudovala si jedinečné výtvarné vy-
jadrovanie, špecifickou ústrednou témou 
ktorého je slnečnica. Autorka vystavova-
la v rámci mnohých kolektívnych výstav 
doma a v zahraničí a má za sebou dve de-
siatky úspešných samostatných výstav. 

Výstava bude prístupná do 30. marca 
2014.

Lucia Gazdagová
Foto: Lucia Gazdagová 

R odinné centrum Bambuľkovo uspo-
radúva burzy už štvrtý rok. Mamičky, 
ktoré chceli kúpiť svojim deťom ob-

lečenie alebo chceli predať oblečenie, kto-
ré ich ratolesti vyrástli sa znova stretli 22. 
februára v estrádnej sále MsKS na burze 
oblečenia. Priestor sa zaplnil do posledné-
ho miesta a návštevníci si na jednom mieste 
mohli nakúpiť veľa krásnych aj úplne no-
vých a značkových šiat za výborné ceny. 
Okrem kúpy a predaja si mohli mamičky 
prinesené veci vymieňať alebo darovať. Na 
burze nechýbali ani hračky, materské oble-
čenia a rôzne potreby pre deti. 

redakcia
foto: Róbert Rybársky
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Zápis žiakov do 1. ročníka

Z ápis žiakov  do 1.ročníka pre školský 
rok 2014/2015 sa uskutočnil 13. a 14. 
februára na všetkých základných ško-

lách v Galante.
Všetky deti, ktoré prišli na zápis museli 

spĺňať určité podmienky.
Okrem dovŕšenia veku šesť rokov do 

septembra 2014, museli úspešne splniť 
požiadavky, ktoré sa vzťahujú na ich teles-
nú, rozumovú zrelosť, sluchové a  zrakové 
vnímanie, grafomotoriku, vnímanie času, 
priestoru, základné matematické pred-
stavy- porovnávanie, triedenie. Na každej 
základnej škole bol prizvaný aj psychológ 
z  Centra pedagogicko-psychologickej po-
radne a prevencie v Galante.

 Na Základnú školu Sídlisko SNP sa za-
písalo 77 detí, Základná škola Štefániko-
va zapísala 22 detí, Základná škola Gejzu 
Dusíka zapísala 42 detí a  Základná škola 
Zoltána Kodálya s  vyučovacím jazykom 
maďarským zapísala 34 detí. Spolu sa na 
území mesta Galanta zapísalo 175 detí, čo 
je v porovnaní s minulým školským rokom 
o 6 detí menej.

Zápisy detí  do materských škôl  v zria-
ďovateľskej pôsobnosti mesta Galanta sa 
uskutočnia prvý marcový týždeň v termíne 
od 3.3.2014 do 7.3.2014.

Mgr .Katarína Barcziová
metodik školstva

Ďakujeme z celého srdca!

P ráca pedagóga nikdy nebola jednodu-
chá.

Na každom kroku sa venujú deťom, 
odovzdávajú im svoje vedomosti, poznat-
ky, aby ich ďalšia generácia využila, rozví-
jala v prospech spoločnosti.

O krátku chvíľu nastane Váš deň.
Deň, ktorý bude patriť Vám!
Povolanie učiteľa nie je ľahké. Vyžaduje  

si veľa trpezlivosti, ochoty, lásky k deťom.
Je to práca, ktorú nemôže hocikto vy-

konávať. 
V mene všetkých žiakov sa  chcem teraz 

poďakovať. Poďakovať sa za každú chvíľ-
ku strávenú s nimi. Za všetko, čo ste ich 
naučili a za všetko, čo ich ešte naučíte.

Za každú známku, každé vysvetlenie.
Práca učiteľa má radostné, ale aj ťažké 

chvíle. A práve teraz Vám chcem z úprim-
ného srdca popriať, aby sa tie ťažké chví-

le z Vášho povolania vytratili a  aby tých 
šťastných chvíľ bolo čo najviac.

Milí učitelia, prijmite v kytici vďaky dar 
od detí, z  každého kvetu nech pozdrav  
k  Vám letí, sťa motýľ nad lúkou- hravý, 
nech zmení na radosť naše pozdravy.

Preto Vám teraz patrí potlesk a obrov-
ské ĎAKUJEME!

Mgr. Katarína Barcziová
metodička školstva
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S eparovanie a recyklácia odpadu je ces-
ta, ako udržiavať čistotu v našom mes-
te spoločným úsilím a zvýšiť hodnotu 

prírody. V rámci environmentálnej výchovy 
materské školy kladú veľký dôraz na sepa-
ráciu odpadových materiálov.

 V  tomto roku mesto Galanta vyhlásilo 
už 9. ročník súťaže „ Čo vieš vyrobiť z od-
padového materiálu?“, do ktorej  sa zapo-
jili materské školy na Sídlisku SNP, Nová 
doba , Nová doba –Óvoda s  vyučovacím 
jazykom maďarským, Clementisove sady 
a Óvoda –Sever.

Cieľom tejto súťaže  boli ručné práce, 
vyrobené z  odpadových materiálov - čiže 
z  lepeniek, kartónov, vrchnákov,  handri-
čiek, papierov, pet- fliaš.

Zámerom súťaže  je environmentálna vý-
chova s  cieľom vypestovať u  detí, tak ako 
umeleckú tvorivosť,  tak aj vzťah k životné-
mu prostrediu.

A ktorá  materská škola bola víťazom?
Víťazstvo si odniesla Materská škola 

Sídl. Nová doba- Óvoda  s VJM. O druhé 
miesto sa podelili Materská škola  Sídl. 
Nová  doba a  Materská škola Sídl. SNP. 

Čestné tretie miesto patrí Materskej ško-
le – Óvoda , Sídl. Sever a Materskej škole  
Sídl. Clementisove sady.

Mesto Galanta venovalo materským ško-
lám  hodnotné ceny a diplomy, samozrejme 
nechýbala aj sladká odmena.

Výstava prác detí z  materských škôl na 
medziposchodí MsÚ potrvá do 10. marca 
2014.

Mgr. Katarína Barcziová
Foto: Lucia Gazdagová

9. ročník environmentálnej súťaže  
„Čo vieš vyrobiť z odpadového materiálu?“

Oznam – Diego

Pod značkou Diego funguje skoro 150 
predajní v rámci franchisového zmluvné-

ho vzťahu v troch krajinách, aj na Slovensku. 
Firmy, ktoré tieto predajne prevádzkujú sú aj 
na Slovensku samostatné a nezávislé spoloč-
nosti. Sú oprávnené používať značku Diego 
a my im zabezpečujeme skladové zásoby, 
avšak ich hospodárska činnosť je od našej 
spoločnosti úplne nezávislá.  Bohužiaľ náš 
bývalý galantský zmluvný partner, EKTON 

spol. s r.o. (adresa:984 01 Lučenec, Námestie 
Republiky č.24. IČ DPH: SK 2021476853), 
cez poľutovaniahodnú a našu značku mimo-
riadne poškodzujúcu udalosť, hrubo porušil 
svoje povinnosti obsiahnuté vo franchisovej 
zmluve. Pri zatváraní galantskej predajne 
náš bývalý partner hrubo zneužil dôveru 
zákazníkov a poškodil ich prijímaním vyso-
kých peňažných súm vo forme zálohy. Hnev 
právom rozhorčených a poškodených zákaz-
níkov, ktorý sa prejavuje na sociálnych por-

táloch, vrhá nespravodlivo zlé svetlo na celé 
spoločenstvo Diega. Touto cestou chceme 
voči poškodeným vyjadriť naše poľutova-
nie nad horeuvedenými udalosťami. Avšak 
vzhľadom na to, že horeuvedené porušenie 
práva spáchala právnická osoba nezávislá od 
spoločnosti Diego, prosíme, aby si ľudia, kto-
rých sa to dotýka, vymáhali svoje pohľadávky 
od horeuvedenej právnickej osoby.  

Diego
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P ri nočnej kontrole  železničnej stanice, 
bola hliadkou mestskej polície zhliad-

nutá osoba mužského pohlavia, ktorá sa 
vyhýbala kontaktu s hliadkou a následne sa 
schovala za chladničku s nápojmi. Po ove-
rovaní totožnosti tejto osoby bolo zistené, 
že sa jedná o Jána M. zo Senca, na ktorého 
bol vydaný príkaz na zatknutie. Osoba bola 
predvedená a odovzdaná stálej službe poli-
cajného zboru.

Počas obchádzkovej služby hliadky mest-
skej polície na Ružovej ulici,  zistili dve 

nepovolené skládky odpadu. V jednom prí-
pade sa jednalo  o časti nábytku a v druhom 
prípade o stavebnú suť. Po zistení pôvodcov 
zisteného odpadu boli priestupcovia riešení 
napomenutím s tým, že odpad museli od-
strániť na svoje náklady a previezli do dvo-
ra technických služieb.  Okrem uvedených 
skládok v období mesiaca január hliadky 
zistili päť nepovolených skládok odpadu, z 
toho tri skládky riešili v zmysle zákona o 
odpadoch a dve skládky sú v štádiu objas-
ňovania.

Ú smevné  oznámenie bolo prijaté na 
mestskú políciu, že v prímestskej časti 

Nebojsa zo smeru Gáň sa po ceste pohybu-
je babka s paličkou, ktorá je pravdepodobne 
pod vplyvom alkoholu a ohrozuje bezpeč-
nosť iných účastníkov  cestnej premávky, 

ako aj seba. Po preverení oznámenia sa z 
babky vykľul dvadsaťosem ročný Ľuboš R. 
z Galanty, ktorý sa vracal z maškarného 
plesu a z nezistených príčin sa neprezliekol. 
Menovanému bolo odporučené, aby využil 
chodník pre chodcov. 

N a mestskú políciu bolo prijaté oznáme-
nie z pohostinstva „Veterán“, že v so-

ciálnych zariadeniach spadol neznámy muž 
a je v bezvedomí. Po príchode na miesto 
bolo zistené, že sa jedná o Alexandra H. z 
Galanty. Spomínaný muž bol pri vedomí, 
ale dezorientovaný. Na miesto sa dostavila 
rýchla zdravotná pomoc, ktorá menované-
ho previezla na ďalšie ošetrenie do nemoc-
nice v Galante.

P rvý februárový víkend bola vykonaná 
preventívno-bezpečnostná  akcia so 

zameraním sa na zakázané požívanie a po-
dávanie alkoholu  maloletým a mladistvým  
osobám. Kontroly boli vykonávané na ve-
rejných priestranstvách, kde sa počas voľ-
na zdržuje mládež. Pri tejto činnosti bolo 
prekontrolovaných dvanásť mladistvých a 
maloletých obyvateľov mesta. Pri dychovej 
skúške na alkohol  bolo u dvoch maloletých 
zistené, že požili alkoholické nápoje. Deti 
boli odovzdané rodičom a s prípadom sa 
zaoberá mestská polícia. 

V rámci projektu kriminality získala mest-
ská polícia školské výchovné predmety 

a reflexné prvky určené pre žiakov mater-
ských a základných škôl, ktoré sa využívajú  
pri prednáškach a podujatiach príslušníkmi 
mestskej polície. Mesto Galanta a mestská 
polícia pripravila tento projekt  s  finančnou 
podporou „Rady vlády Slovenskej republi-
ky pre prevenciu kriminality“,  spolufinan-
covaním  z rozpočtu mesta Galanta. 

Upozornenie: Od januára 2014 až do od-
volania bude zvýšená činnosť hliadok 

mestskej  polície zameraná na dodržiavania 
podmienok  chovateľov psov po celom úze-
mí mesta a prímestských častí. Dôvodom 
týchto zvýšených kontrol je problemati-
ka hlavne pri odstraňovaní exkrementov, 
ktorými sú verejne prístupne miesta znač-
ne znečistené. Týmto upozorňujeme tých 
chovateľov psov, ktorí si neplnia svoje po-
vinnosti, že  pri zistení porušenia platného 
zákona č. 282/2002 Z. z., v ktorom sa upra-
vujú podmienky držania psov a všeobec-
ne záväzného nariadenia č.36/2008, bude 
mestská polícia postupovať nekompromis-
ne  pri riešení uvedenej problematiky. Za 
porušenie podmienok chovateľa je možné 
uložiť v blokovom konaní pokutu do výšky 
165 €.  

Miroslav Grell
náčelník MsP Galanta

RÔZNE   |   10

Zo zápisníka mestskej polície 

H asiči v spolupráci s mest-
skou políciou kontro-
lovali 4. februára prí-

stupnosť nástupných plôch. 
Každoročne majú hasiči veľké 
množstvo zásahov, kde sa zá-
sahoví hasiči nevedia dostať 
bližšie k výškovým budovám, 
keď je to nevyhnutné. V mes-
te Galanta sú predovšetkým 
komplikovanejšie miesta ako 
Sídlisko SNP, Zoltána Kodá-
lya, Parková a samozrejme aj 
Sídlisko Jas. Počas tejto akcie 
mestská polícia riešila tieto veci 
priamo na mieste v priestupko-
vom konaní. V prvom rade sa 
však snažili dohovoriť vodičom, 
aby na vyhradených miestach 
pre hasičov neparkovali. Táto 
preventívno-výchovná akcia sa 
konala v záujme občanov a ich 
bezpečnosti, aby neparkovali na 
vyhradených miestach pre vo-

zidlá hasičských jednotiek. 
„Výsledok preventívnej akcie 

bol v tomto prípade pozitív-

ny, lebo poznáme reálny stav 
a  teda aký je prístup k týmto 
nástupným plochám. Mali sme 
možnosť vidieť, že ten prístup k 

nástupným plochám nie je dva-
krát dobrý. Čo nás samozrejme 
neteší, ale zas na druhej strane 

vieme spraviť aj z našej strany 
nejaké nápravné opatrenia. Pri-
znám sa, že niektoré prístupné 
plochy nie sú na najšťastnejšom 

mieste a treba ich preznačiť na 
nejaké iné miesta v spolupráci s 
mestom Galanta. Do budúcna 
budeme určite vykonávať takú-
to kontrolnú činnosť, aby si to 
ľudia jednoducho nejakým spô-
sobom uvedomili, že nemôžu 
stáť a parkovať na tých nástup-
ných plochách a prístupových 
komunikáciách, ktoré sú určené 
hasičom, keď zachraňujú ma-
jetky a hlavne ľudské životy", 
dodal mjr. Ing. Gabriel Mego 
- vedúci oddelenia požiarnej 
prevencie OR HaZZ Galanta. 

Výsledok akcie poukázal na 
dva problémy. Prvý problém je 
samotné umiestnenie niekto-
rých nástupných plôch a druhý 
problém sú samotní vodiči. 

Lucia Gazdagová
Foto: Lucia Gazdagová

Hasiči preverili nástupné plochy
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KRONIKA
Redakcia GN oznamuje čitateľskej verejnosti, že oznámenia 
narodení, sobášov a úmrtí do spoločenskej rubriky budú 
uverejňované na základe písomného súhlasu dotknutých 
osôb na Matričnom úrade mesta Galanta.

Narodenia: �� 
Samuel Klásek
Miriam  Jaroslava Maškulková
Natália Románová
Natália Valašiková
Kristián Daniš
Timotej Neslušan
Emma Elizabeth Hrdlicová

Sobáše: ��
��Mgr. Martin Kováč – Mgr.Andrea Petrovičová

Úmrtia: 
Magdaléna Pekarovičová,rod. Takácsová	 93 roč.
Jana Valášeková, rod. Melicharová		  62 roč.
Rozália Hipíková,rod. Knappová		  75 roč.
Jiřina Tóthová, rod. Hradecká		  58 roč.

	 Smútočná spomienka

Dňa 16. 3. 2014 uplynie 25 rokov odvtedy, čo nás navždy opustil 
vo veku 56 rokov náš milovaný otec, dedko a pradedko
Michal Záreczky

Kto ste ho poznali a mali radi, venujte mu prosím tichú spomienku.
S láskou a úctou spomínajú dcéry s rodinami

Osobnosti Galanty 
P red 120-timi rokmi (21.3.1894) sa 

v Galante narodil Ignác SCHULZ 
(pseud. Sándor Ernő) – verejný činiteľ, 
publicista, typograf. Vyučil sa za ty-
pografa, bol majiteľom a  vydavateľom 
časopisu Lévai Hirlap. Organizoval 
stavovské hnutie tlačiarenských ro-
botníkov, 1923-1938 bol tajomníkom 
Spolku grafických robotníkov na Slo-
vensku a  Podkarpatskej Rusi a  Zväzu 
kníhtlačiarov ČSR v  Bratislave. Bol 
aj členom Československej sociálno-
-demokratickej strany robotníkov, od 
1926 vedúcim činiteľom jej maďarskej 

sekcie, stranu zastupoval v  parlamente, 
bratislavskom mestskom zastupiteľstve. 
Bol predsedom bratislavskej časti Únie 
maďarských novinárov v  Českosloven-
sku, zakladajúci člen Maďarskej vedec-
kej, literárnej a  umeleckej spoločnosti 
v  Československu. Úvodníky, komen-
táre, básne a  krátke prózy uverejňoval 
v  Typografii, Robotníckych novinách 
a periodikách, ktoré redigoval..

Z regionálnej kartotéky 
osobností Galantskej knižnice 

vybrala a zostavila  
Mgr. Judita Kontárová

L en po niekoľkomesačnej príprave v 
tomto netradičnom športe skončili 
žiaci Strednej odbornej školy technic-

kej v Galante na ME v halovom veslovaní 
stredných škôl v Kodani na 4. mieste. Ako 
hovorí učiteľ telesnej výchovy, Lukáš Kor-
doš, na začiatku bol úplne obyčajný cieľ, 
spestriť hodiny telesnej výchovy a  vzbudiť 
u  žiakov záujem o  športovanie. Nadšenie 
sa stretlo s pochopením aj u riaditeľa ško-
ly Ivana Igriciho, a tak sa objavilo v posil-
ňovni ďalšie športové náradie. Zariadenie 
pre halové veslovanie pre školu bezplatne 
zapožičala Slovenská asociácia halového 
veslovania. 

Už prvé školské súťaže v tejto disciplíne 
ukázali, že na škole je obrovský potenciál 
žiakov a  usilovným tréningom by mohli 
dosiahnuť pekné výsledky. A tie v priebehu 
niekoľkých mesiacov prichádzali. Najväč-
šiu silu ukázali chlapci na Majstrovstvách 
stredných škôl TTSK, na ktorých  druž-
stvá starších a mladších žiakov v disciplíne 
4x500 m obsadili prvé miesta. Zvlášť zauja-
li svojim výkonom Szabolcs Kertézs, Árpád 
Polgár, Vojtech Farkaš a  Dominik Hajdák. 
Ich čas 6,05 – najlepší v  rámci Slovenska  
im otvoril cestu na ME stredných škôl, kto-
ré sa konali v Dánsku 25.1.2014. 

„Keďže sme chceli aj ostatným žiakom 

školy ukázať, že športovať sa oplatí, nezo-
stávalo nám nič iné, len prijať túto ponu-
ku a dúfať, že sa nájdu sponzori, ktorí nám 
pomôžu aspoň čiastočne vykryť pre školu 
nemalé finančné náklady. Štartovné zapla-
tila Asociácia halového veslovania, prispeli 
rodičia našich reprezentantov aj Združenie 
rodičov školy. Veľká vďaka patrí aj pánovi 
Petrovi Paškovi, ktorý na vlastné náklady 
zabezpečil odvoz aj dovoz žiakov na letis-
ko do Viedne. Finančnú pomoc prisľúbil 
aj zriaďovateľ školy, TTSK,“ hovorí učiteľ 
Lukáš Kordoš.

Obyčajní chlapci, ktorí začali s  tým-
to športom vlani v  septembri a ešte pred 
niekoľkými mesiacmi ani nevedeli, čo je to 
halové veslovanie dosiahli napriek veľkej 
konkurencii nečakaný úspech.

„Keďže sa súťažilo v  akejsi kategórii 
zmiešaných družstiev stredných škôl, tak 
za ich svaly a vyšportované telá dostali ča-
sový hendikep 1,51 minút. Aj napriek naj-
lepšiemu času 6,03, ktorým vylepšili svoj 
rekord obsadili po pripočítaní uvedeného 
času z  9-ich družstiev 4. miesto,“ dodáva 
Kordoš.

Róbert Rybársky
Foto: archív školy

4. miesto na Majstrovstvách Európy v halovom veslovaní
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J arná boxerská sezóna je v plnom prú-
de. Rozbehli sa už všetky súťaže SBF, 
vrátane extraligy družstiev, nadnárodná 

Boxing one a zápis do športového kalendára  
má za sebou  aj Liga UBCS, ktorej 1. kolo 
usporiadal v  sobotu 22.februára v  Dome 
športu BC TVRDÁ PÄSŤ Galanta.

Na štarte 1. kola ročníka 2014 sa pre-
zentovalo dovedna 57 boxerov z 10 klubov 
UBCS a pozvanie prijali aj kluby SBF, KO 
BC Galanta a  BC CIROK Nitra. Medzi 
aktérmi bolo vidno úplne nové tváre, ale 
aj boxerských mazákov, ktorých predsta-
vil hlavne KO BC. Na škodu veci viacerí 
z  nich nemali súperov, čoho príčinou bol 
jednoznačne fakt, že v  boxe je to o teles-
nej váhe a  veku. Povrazy ringu prekročilo 
dovedna 23 dvojíc, ktoré zviedli duely plné 
nasadenia a odhodlania byť lepším.

Podujatie splnilo svoj účel, keď priestor v 
ringu dostali začiatočníci, pokročilí i vyspe-
lí boxeri. Organizátori tak naplnili požia-
davku hlavne tých, ktorým v kalendári SBF 
chýbala príležitosť na overenie si priprave-
nosti na blížiace sa medzinárodné podu-
jatia. Úvodné kolo tejto regionálky patrilo 
jednoznačne Galanťanom, ktorí štartové 
pole ovládli počtom i výsledkovo.

Príjemným prekvapením bolo, že aj 

v kvalifikačných stretnutiach, v ktorých sa 
nevyhlasovali výsledky, sa bojovalo o dušu 
a tak si aj divácka kulisa prišla na svoje. Vo 
veľkej sále Domu športu vládla búrlivá at-
mosféra, samozrejme hlavne pri dueloch 
domácich boxerov. Vrcholom popoludnia 
bol duel Andrej Csemez /KO BC/ vs. Ja-
roslav Hanúsek /RTJ Malacky/, ktorý pri-
niesol box  špičkovej úrovne a v ktorom 
tesne zvíťazil boxer metropoly Záhoria. Do 
kategórie zaujímavých súbojov patrili aj tie 
medzi Filipom Mészárosom /KO BC/ a 
Marcelom Oláhom /BCG/, v ktorom Filip 
zabodoval a upravil skóre vzájomných zá-
pasov na 1:2, ďalej Patrik Dőme /BCG/ vs. 
Kristián Farkaš /BCG/, Francesco Kotlár /
TPG/ vs. Martin Pakaník /BS ZA/, či La-
dislav Kurucz /BCG/ vs. Roderik Takács /
TPG/. Z jednotlivcov vynikli Lukáš Ševčík 
/KO BC/, Alex Tanko /OBKT/ a príjemne 
prekvapili aj novici Denis Torač /KO BC/ 
a Adam Aponyi /BC VÚ/. Svoj podiel na 
hladkom priebehu súbojov v  ringu mali 
pod taktovkou supervizora Milana Str-
nada rozhodcovia Ing. Miroslav Jakubík, 
Stanislava Hlaváčiková, Jaroslav Jakubík 
a Štefan „Amigo“ Šárkőzi. 

Súťaž dvanástich klubov, bola rozdelená 
do dvoch skupín. Ligu UBCS vyhral su-
verénne BC Galanta so ziskom 23 bodov 
pred BC Tvrdá päsť Galanta 13 a BC Gama 
Group Levice 10 bodov. Súťaž nečlenských 

klubov UBCS vyhral KO BC Galanta so 
ziskom 26 bodov.

Súčasťou programu popoludnia v Dome 
športu bola aj exhibícia, ktorú pod dohľa-
dom ringového Ronalda Kočíka zaobstaral 
člen oddielu kickboxu BCG Kristián Czuc-
zor so svojimi sparring partnermi, profesi-
onálnym boxerom Žanom Martirosyanom 
a  kickboxerom Júliusom Horváthom. Di-
vákom sa táto ukážka, ktorá mala v hľadis-
ku patričný ohlas páčila a aktéri si vyslúžili 
zaslúžený  potlesk. 

Po organizačnej stránke dopadlo úvodné 
kolo Ligy UBCS na výbornú. Zásluhu na 
tom má predovšetkým  usporiadateľ súťa-
že BC TP Galanta na čele s jej konateľom 
a hlavným sponzorom Ladislavom Takác-
som, ktorému pri organizovaní podujatia 
výrazne pomohli funkcionári BC Galan-
ta a  Únie boxerských klubov Slovenska. 
V prestávke programu odovzdali zástupco-
via klubov Tvrdá päsť a BC Galanta ďakov-
ný pohár ich významnému podporovateľovi 
Petrovi Paškovi, ktorý týmto klubom výraz-
nou mierou pomáha finančne i materiálne 
v  ich súťažnom programe už viac rokov.  
Poďakovanie za ústretovosť pri organizo-
vaní podujatia patrí aj Správe športových 
zariadení mesta a priateľom z TJ GASTO 
METALFIN.

Ivan  Z e l e n á k

OKOLO RINGU

Svätojakubská pešia púť do 
Santiaga de Compostela

Pred niekoľkými rokmi sa mi 
dostala do rúk kniha  Slováka 
žijúceho v  Nemecku, Andyho 
Wolfa Mednyánszkeho, s  ná-
zvom Putovanie za kameňom 
mudrcov. Autor v  nej opisuje 
svoju cestu na bicykli do se-
verošpanielskeho pútnického 
mesta Santiago de Composte-
la. Táto púť je známa aj pod ná-
zvom Camino de Compostela. 
Od tej chvíle som sa začal za-
oberať myšlienkou absolvovať 
túto trasu z francúzskych Pyre-
nejí až do spomínaného mesta, 
čo je skoro 800 km, pešo. Svoje 
predstavy som premenil na 
skutočnosť minulý rok, kedy 
som sám v  dňoch 22. augusta 
až 18. septembra túto pešiu púť 
absolvoval. Putovať som začal 

z  francúzskeho územia, z  de-
dinky v podhorí Pyrenejí, Saint 
Jean Pied de Port. Po preko-
naní tohto horského masívu 
som dennodenne ukrajoval 
dlhé kilometre severného Špa-
nielska, prechádzal som malý-
mi zabudnutými dedinkami, 
v ktorej snáď ani raz nechýbal 
nejaký historický skvost v  po-
dobe kláštora alebo útulku pre 
pútnikov, ktoré poskytovali 
strechu nad hlavou ešte v  do-
bách, kedy sa do Santiaga zača-
lo putovať, čo bolo niekedy v 9. 
storočí. Prechádzal som aj veľ-
kými mestami pýšiacimi sa veľ-
kolepými katedrálami. Počas 
štyroch týždňov som prešiel 
štyrmi španielskymi regiónmi, 
v drvivej väčšine po poľných a 
lesných cestách, kde som stre-
tol podobných pútnikov ako ja, 
snáď zo všetkých kútov sveta. 

Na 28. deň bolo vidieť z vrcho-
lu kopca Monte de Gozo  veže 
starobylej katedrály v Santiagu 
de Compostela. Na obrov-
skom námestí pred katedrálou 
nasledovali srdečné gratulácie 
k úspešnému príchodu do cie-
ľa medzi pútnikmi, stisky rúk, 
objatia, slzy dojatia a šťastia. 
Navštívil som ďakovnú omšu 
v katedrále a videl naprieč ňou 
lietať legendárnu kadidelnicu 
zvanú Botafumeiro. Na základe 
pečiatok z pútnických ubytov-
ní, kde som po ceste prespával, 
mi bolo v  pútnickej kancelárii 
vystavené osvedčenie o  absol-
vovaní púte. V stredoveku nie-
ktorí pútnici pokračovali ďalej, 
až k  Atlantickému oceánu, na 
mys Fisterra, kde spálili šaty, 
v  ktorých putovali, okúpali sa 
v oceáne a takto „očistení“ za-
čali nový život. Tak som aj ja 

v priebehu nasledujúcich troch 
dní pridal k  takmer 800 prej-
deným kilometrom posledných 
95 a  21.9. 2013 som stál na 
brehu Atlantiku. Na skalách 
pod majákom, „na konci sve-
ta“, som síce svoj odev nespálil, 
ale kúpeľ v  chladivých vlnách 
oceána som si ujsť nenechal. 
Zážitkom bolo aj sledovanie 
západu slnka na tomto mieste, 
počas ktorého človek rekapi-
tuloval tých 31 dní a  895 od-
šľapaných kilometrov. Kiežby 
som to mohol zažiť znova. FIN 
DEL CAMINO.

Viliam Bartoš

Poznámka redakcie: Viliam 
Bartoš je príslušnom Mestskej 
polície v Galante. Viac informá-
cií o jeho ceste si môžete prečítať 
na www.galantaonline.sk
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M esto Galanta pripravi-
lo pre amatérskych a 
profesionálnych bežcov 

počas XXXII. ročníka pretekov, 
ktoré sa budú konať 12. apríla 
2014, nový okruh mestom. Pod-
ľa vyjadrenia vedúcej OŠkKaŠ 
MsÚ, Alice Orbánovej, bude 
trať atraktívnejšia aj pre divá-
kov, ale aj pre samotných bež-
cov, ktorí iniciovali túto zme-
nu. Na pôvodnej trase okrem 

križovatky na novom obchvate 
spôsobovalo pre mesto Galan-
ta problémy aj čistenie odpad-
kov pri ceste, ktorá nie je v jej 
katastri. Na tomto ročníku 
štartujú všetky kategórie na 
hlavnej ceste medzi mestským 
úradom a mestským kultúrnym 
strediskom. Mládežnícke ka-
tegórie štartujú podľa rozpisu 
od 9:40 hod. a budú sa bežať 
sa na Hlavnej ulici smerom k 

Mestskému parku. Beh zdravia 
– Beh Samsungu na 2 172 m sa 
odštartuje o 11:20 hod.  Hlavná 
kategória má 8 686 m a štart je 
o 12:00 hod. na Hlavnej ulici a 
pokračuje na Ulici Z. Kodálya 
cez Mestský park. Každý účast-
ník pretekov hlavných kategórií 
bude zaradený do žrebovania, 
ktoré sa uskutoční v estrádnej 
sále MsKS. Hlavná cena je tele-
vízor Samsung. Pre účastníkov 

hlavnej kategórie a Behu zdra-
via organizátori zabezpečia v 
priestoroch MsKS občerstvenie 
a guláš. Zaujímavosťou tohto-
ročných pretekov je čipový sys-
tém merania času pretekárov.  
Vodičov počas trvania akcie 
čakajú dopravné obmedzenia. 
Uzávierka Hlavnej ulice bude 
od 7:00 do 14:00 hod.  Dopra-
va bude presmerovaná na Šafá-
rikovu ulicu a na Ulicu Zoltána 
Kodálya. Od 11:00 hod. polícia 
uzavrie aj Ulicu Zoltána Kodá-
lya, na ktorej bude pokračovať 
Beh zdravia – Beh Samsungu 
a Hlavná kategória.  Záchytné 
parkoviská pre verejnosť budú 
prístupné za budovou MsÚ a  
pre bežcov za MsKS. Hlavným 
partnerom podujatia je SAM-
SUNG.

Róbert Rybársky

ČASOVÝ ROZPIS, KATEGÓ-
RIE A DĹŽKA TRATE

09:30 Otvorenie
09:40 Žiaci (2006-2007) 400 m
09:50 Žiačky (2006-2007) 400 m
10:00 Žiaci (2004-2005) 600 m
10:10 Žiačky (2004-2w005) 600 m
10:20 Žiaci (2001-2003) 1 000 m
10:30 Žiačky (2001-2003) 600 m
10:40 Žiaci (1999-2000) 1 300 m
10:50 Žiačky (1999-2000) 1 300 m
11:05 Predškolský vek (2008 a mlad-

ší) chlapci 100 m
11:10 Predškolský vek (2008 a mlad-

šie) dievčatá  100 m
11:20 Beh zdravia – Beh Samsungu  

na   2 172 m
12:00 Hlavná kategória spoločný 

štart mužov a žien na 8 686 m.

Beh Galantou – Beh oslobodenia sa uskutoční na novej trase
Po 10-tich rokoch sa bude bežať centrom mesta a cez Mestský park

BOXING ONE:  KO Box Club 
Galanta  vs. Patent Gladiator  11:8 

V sobotu 1. februára sa náv-
števníkom a priaznivcom 
boxu naskytol krásny 

športový zážitok. Stretnutie, v 
ktorom sa do ringu postavilo 
domáce družstvo GALANTA 
KIDS pod vedením Tomiho 
Kida proti skúsenému maďar-

skému tímu Patent Gladiator 
sa konalo v mestskej športovej 
hale.

„Od začiatku sme vedeli, že 
maďarskí reprezentanti nebudú 
ľahkým orieškom, no do boja 
sme išli s plným nasadením. 
Tím sme postavili z výberu 
toho najlepšieho, čo v klube 
máme. Som maximálne spo-
kojný s tým, čo náš tím pred-

viedol v ringu. Každý deň tvr-
do pracujeme na tom, aby sme 
dokázali, že máme svoje kvality 
na skutočne vynikajúcej úrovni. 
Chalani išli za posledný čas vý-
konnostne hore a dokazujú to 
samozrejme aj v ringu. Poteši-
la ma mládež, ktorá odohrala 
veľmi dobré zápasy. Ich úlohou 
bolo vzdorovať silným, ťažkým 
súperom a spravili to viac ako 

dobre. Tieto strety im veľa dali 
a som na nich veľmi hrdý. Spl-
nili to, čo som od nich očakával 
a skutočne to bola radosť poze-
rať sa na zápasy. Samozrejme, 
nevyhli sme sa  chybám, no 
vždy je čo zlepšovať a na čom 
pracovať. Učíme sa a ideme ďa-
lej,“ uviedol Tomi Kid Kovács.

Lucia Gazdagová
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Program MsKS

���17.03.2014 19:00 hod.� Made in 
Hungária - muzikál DS ·� 18.03.2014 

16:00 hod. �Spievankovo ES ·� 20.03.2014 17:00 
hod. � Žiacky koncert ZUŠ DS ·� 20.03.2014. 
10:00 hod. � DC Martin pre ZŠ – divadlo DS ·� 
21.03.2014 16:00 hod. � Členská schôdza SZZ 
BS ·� 21.03.2014 10:00 hod. �Let Art – výchovný 
koncert DS ·� 22.03.2014 19:00 hod. �Stretnutie 
nielen pre osamelých ES ·� 24.03.2014 19:00 
hod. � Koncert La Gioia DS ·� 25.03.2014� Semi-
finále celoslov. súťaže v prednese DS,ES poézie a 
prózy v maď. jaz. ·� 28.03.2014 19:00 hod. �Ľu-
dová veselica a ochutnávka vín ES ·� 29.03.2014 
18:00 hod. � Galantská nota – celoslov. festival 
maď. popul. piesne ES ·� 05.04.2014 17:00 
hod. � Mikulov baví Galantu ES ·� 07.04.2014 
19:00 hod. � Divadelné predstavenie RND DS 
·� 08.04.2014 08:00 hod. � Výchovný koncert 
pre ZŠ DS ·�  09.04.2014 13:30 hod. � Baltazár 
színház DS

Program Kina DK:

�7. marec (piatok) o 16:30 hod. 
– 2D, 8. marec (sobota) o 16:30 

hod. – 3D, 9. marec (nedeľa) o 16:30 hod. 
– 2D � Dobrodružstvá pána Peabodyho a Sher-
mana 3D Film: USA, 92 min., slovenský dabing, 
animovaná komédia Vstupné: 6,-€ a 4,- €; MP 
·� 7. marca (piatok) o 19:00 hod. � Krásno 
Film: ČR, 119 min, pôvodné znenie, čierna ko-

média Vstupné: 4,-€; MP-15 ·� 7. marca (pia-
tok) o 21:30 hod. – 3D, 8. marca (sobota) 
o 19:00 hod. – 2D� 300 - Vzostup impéria 3D 
Film: USA, 102 min., slovenské titulky, akčný 
Vstupné: 6,-€ a 4,- €; MP-15 ·� 2014. március 
8-án (szombat) 21:30 órakor - 2D, 2014. 
március 9-én (vasárnap) 19:00 órakor - 3D� 
300 - A birodalom hajnala 3D Film: USA, 102 
perc, magyar szinkron, akcióf ilm Belépő: 6,-€ 
és 4,- €; 15.-év. fel. ·� 11. marca (utorok) o 
19:00 hod. � Futurologický kongres Film: ISR/
NEM, 120 min., české titulky, sci-f i/animovaný 
Vstupné: 4,-€; MP-12 ·� 12. marca (streda) o 
19:00 hod. �Atomic age Film: FR, 67 min., české 
titulky, dráma Vstupné: 4,-€; MP-12 ·� 13. mar-
ca (štvrtok) o 19:00 hod. � Arcibiskup Bezák 
zbohom... Film: SR, 90 min, pôvodné znenie, 
dokumentárny f ilm Vstupné: 4,-€; MP-12 ·� 14. 
marca (piatok) o 19:00 hod., 15. marca (so-
bota) o 21:30 hod.� Koľaje osudu Film: USA, 120 
min., české titulky, životopisná dráma Vstup-
né: 4,-€; MP-15 ·� 14. marca (piatok) o 21:30 
hod. – 3D, 15. marca (sobota) o 19:00 hod. 
– 2D� Need for speed 3D Film: USA, 130 min., 
české titulky, akčný Vstupné: 6,-€ a 4,- €; MP-
12 ·� 2014. március 16-án (vasárnap) 19:00 
órakor - 3D� Need for speed 3D Film: USA, 130 
perc, magyar szinkron, akcióf ilm Belépő: 6,- €; 
12.-év. fel. ·� 15. - 16. marca (sobota - nede-
ľa) o 16:30 hod. �Kráska a zviera Film: FR, 100 
min., český dabing, romantický Vstupné: 4,-€; 
MP-12 ·� 18. marca (utorok) o 19:00 hod. �Fair 
play Film: SR, 95 min., slovenská verzia, dráma 
Vstupné: 4,-€; MP-12 ·� 19. marca (streda) 
o 19:00 hod. � Rozbitý svet Film: VB, 90 min., 
české titulky, dráma Vstupné: 4,-€; MP-12 ·� 21. 
marca (piatok) o 16:30 hod. - 2D, 22. mar-
ca (sobota) o 16:30 hod. - 3D, 23. marca 
(nedeľa) o 16:30 hod. - 2D �Cililing a pirátska 

víla 3D Film: USA, 78 min., slovenský dabing, 
animovaný rodinný Vstupné: 6,- € a 4,-€; MP 
·� 21. marca (piatok) o 21:30 hod. – 3D - CZ 
DAB, 22. marca (sobota) o 19:00 hod. – 
2D - CZ TIT� Pompeje 3D Film: USA, 105 min., 
český dabing/české titulky, akčný/historický/
katastrofický Vstupné: 6,-€ a 4,- €; MP-12 ·� 
2014. március 21-én (péntek) 19:00 órakor 
- 2D, 2014. március 23-án (vasárnap) 19:00 
órakor - 3D � Pompeji 3D Film: USA, 105 perc, 
magyar szinkron, akcióf ilm Belépő: 6,-€ és 4,- 
€; 12.-év. fel. ·� 22. marca (sobota) o 21:30 
hod. �Grandhotel budapeŠŤ Film: VB/NEM, 100 
min., slovenské titulky, komédia Vstupné: 4,-
€; MP-12 ·� 25. marca (utorok) o 19:00 hod. 
�VNÚTRI LLEWINA DAVISA Film: USA, 105 min., 
české titulky, hudobný/dráma Vstupné: 4,-€; 
MP-12 ·� 26. marca (streda) o 19:00 hod. 
�WALESA, ČLOVEK Z NÁDEJE Film: POL, 127 min., 
slovenské titulky, dráma Vstupné: 4,-€; MP-12 
·� 27. marca (štvrtok) od 17:00 - 22:00 hod. � 
FILMOVÝ FESTIVAL expedičná kamera 2014 (... 
expedície, skaly, divočina, jaskyne, dobrodruž-
stvá, odvaha...) v tomto roku uvidíte tieto Fil-
my: 1. Pygmejové deti džungle - SR/53 min. 2. 
Tatry bez limitov - SR/25 min. 3. Empty Quarter 
- VB/21 min. 4. Honnold 3.0 - USA/34 min. 5. 
Down the line - CAN/23 min. 6. Domino (3D) - 
ČR/18 min. 7. Cave unicycling - VB/7 min. 8. Ti 
z Labského údolí - bonusový f ilm ČR/20 min. 
9. Autana - bonusový f ilm - VB/53 min. ·� 28. 
marca (piatok) o 19:00 hod. – 3D - SK DAB, 
29. marca (sobota) o 19:00 hod. – 2D - CZ 
TIT� Noe 3D Film: USA, 120 min., slovenský da-
bing/české titulky, dobrodružný/katastrofický 
Vstupné: 6,-€ a 4,- €; MP-12 ·� 2014. március 
28-án (péntek) 16:30 órakor - 2D, 2014. 
március 30-án (vasárnap) 19:00 órakor - 
3D � Noé 3D Film: USA, 120 perc, magyar szin-

kron, f ilmdráma Belépő: 6,-€ és 4,- €; 12.-év. 
fel. ·� 28. - 29. marca (piatok - sobota) o 
21:30 hod. �Borgman Film: HOL/BEL, 113 min., 
české titulky, thriller Vstupné: 4,-€; MP-15 . ·� 
29. - 30. marca (sobota - nedeľa) o 16:30 
hod. � YVES SAINT LAURENT Film: FR, 101 min., 
české titulky, životopisný Vstupné: 4,-€; MP-15

��Zmena programu vyhradená!
�Tel.: 031-7802797, 031-7802787, 
 www.kino-galanta.sk,  
kino-galanta@kino-galanta.sk
�Predpredaj vstupeniek – hodinu  
pred každým predstavením 031-7802177

MsKS – Severné krídlo NK
 
Aktuálne výstavy:
���marec �  Rubin Kosťov - fotografie - autorská vý-
stava 

Renesančný kaštieľ
Aktuálne výstavy:
���6.2.2014 – 20.3.2014 �Výstava členov Klubu 
výtvarníkov pri GOS Galantská paleta ·� 27.3.2014 
– 2.5.2014 �Akad. mal. Vladimír Chovan – Výber 
z tvorby
 
Otváracie hodiny 
Utorok – piatok: 9:00 – 17:00 hod.
Sobota: 14:00 – 18:00 hod.
Nedeľa, pondelok: zatvorené

��Zmena programu vyhradená!

Galantské  
osvetové  
stredisko�  

�18.-21.3.2014 �Čaro slova Okresné kolá súťaže v ume-
leckom prednese Miesto: Galantské osvetové stredisko 
·� do 21.3.2014 �Galantská paleta – XII. ročník výstavy 
prác členov Klubu výtvarníkov Galantská paleta 
Miesto: Renesančný kaštieľ Galanta ·� 25.3.2014 
�Čo vieš o hviezdach? Okresné kolo súťaže z oblasti 
astronómie Miesto: Galantské osvetové stredisko ·� 
marec 2014 �Cineama 2014 Okresná súťaž amatérskej 
filmovej tvorby a videotvorby Miesto: Galantské osve-
tové stredisko ·� každý piatok 14.30– 17.30 hod. 
�Dielňa detskej dramatickej tvorivosti Miesto: Galantské 
osvetové stredisko ·� marec – apríl 2014 �Kriminalita 
mládeže Alkohol a mládež Prednáškové cykly pre 
žiakov ZŠ Miesto: ZŠ okresu Galanta ·� 1.-31.4.2014 
�Autorská výstava diel členov Klubu výtvarníkov Ga-
lantská paleta Miesto: Galantské osvetové stredisko ·� 
3.4.2014 8.00– 15.00 hod. �Zdravý život – zdravotná 
osveta pre obyvateľov mesta (bezplatné vyšetrenia 
hladiny cukru a cholesterolu) Miesto: Bábková sála 
MsKS Galanta
��Informácie: 031/780 26 21, 0902/ 904 201,  
e-mail: osveta_galanta@zupa-tt.sk

Spektrum CVČ
�18.3.2014 o 8.00 hod. �  Pytagoriáda P3, 
P4, P5 – SOŠT Galanta · � 19.3.2014 o 8.00 
hod. � Pytagoriáda P6, P7, P8 – SOŠT Galanta 
· � 25.3.2014 o 9.30 hod. �  MTK v basketba-
le ZŠ – dievčatá – OA Sereď · � 26.3.2014 o 
9.00 hod. �  Rozprávkové vretienko – CVČ - 
Spektrum Galanta · � 27.3.2014 o 9.30 hod. � 
MTK v basketbale ZŠ – chlapci – OA Sereď · � 
27.3.2014 o 8.00 hod. �  Chemická olympiá-
da kat. Dz – Gymnázium Z.Kodálya Galanta 
· �  01.4.2014 o 8.30 hod. �  MO vo volejbale 
SŠ – Gymnázium J. Matúšku Galanta Gym-
názium Z. Kodálya Galanta · �  11.4.2014 o 
17.00 hod. �  Sviatky jari - Javorinka

Rodinná sobota - Veľká noc v kaštieli

Keďže sa už pomaly, ale isto blížia veľkonočné sviatky Vlasti-
vedné múzeum v Galante pre vás i tento rok pripravuje jednu 
z jeho tradičných akcií pod názvom Rodinná sobota – Veľká 
Noc v kaštieli. Práca ľudových remeselníkov, ktorú si dokon-

ca budete môcť aj vyskúšať, vlastnoručná výroba drobných 
veľkonočných ozdôb v tvorivých dielňach múzea, ktoré sú 
síce prednostne určené pre mladších návštevníkov, no na 
svoje si určite príde aj dospelý. Živý veľkonočný zajac a malá 
tematická výstava kraslíc a iných veľkonočných predmetov 
– to všetko nájdete na tomto podujatí. Veľkonočná Rodinná 
sobota sa zo zrejmých dôvodov bude konať v Severnom krídle 
Neogotického kaštieľa v Galante (v mestskom parku) dňa
12. apríla 2014 od 9:30 do 13:30 hod. Všetkých vás srdečne 
pozývame a už vopred sa tešíme na vašu návštevu. 

Podujatia  
v Galantskej 
knižnici

 ��Tvorivé dielne �každý utorok a štvrtok 
13,30 hod. �Galantská knižnica – detské odd. 
· Kniha, ktorá ma zaujala – hlasné čítanie  
�Každý pondelok 14,00 hod. �Galantská kniž-
nica – pobočka ZŠ SNP · Noc s Andersenom  
�04.04.2014 15,30 hod.� Galantská knižnica 
– detské odd. ·  BURZA KNÍH  �24.03.2014 
– 04.04.2014 �Galantská knižnica - vestibul 
· Výstava V. Klimtovej: Rozprávková krajina 
�10.04.2014 - 25.04.2014 �Galantská knižnica

 Pohotovosť 
lekární

� 08.3.2014 � AREÁL ZDRAVIA Kpt. Nálepku 727/13  · 
�09.3.2014 � Dr. Max Šafárikova 1531/49  · � 10.3.2014 
�Lekáreň sv. Lukáša Hodská 373/38 (v poliklinike)  · 
�11.3.2014 � Felicita Hodská 373/38  · � 12.3.2014� AREÁL 
ZDRAVIA Kpt. Nálepku 727/13  · � 13.3.2014 � Dr. Max HM 
TESCO, Drevená 762/2  · � 14.3.2014 � Dr. Max Šafárikova 
1531/49  · � 15.3.2014 � Medicana Poštová 1599/15  · 
�16.3.2014 �Felicita Hodská 373/38  · �17.3.2014 �Lekáreň 
sv. Lukáša Hodská 373/38 (v poliklinike)  · � 18.3.2014 
�Dr. Max Šafárikova 1531/49  · � 19.3.2014 � AREÁL ZDRA-
VIA Kpt. Nálepku 727/13  · � 20.3.2014 � Klokner Hodská 
385  · � 21.3.2014 � Lekáreň SUN PHARMA OD Kaufland, 
Esterházyovcov 2381  · � 22.3.2014 � Dr. Max HM TESCO, 
Drevená 762/2  · � 23.3.2014 � Lekáreň sv. Lukáša Hodská 
373/38 (v poliklinike)  · �24.3.2014 �Felicita Hodská 373/38  
· � 25.3.2014 � Dr. Max Šafárikova 1531/49  · � 26.3.2014 
�Medicana Poštová 1599/15  ·
 �27.3.2014 �Klokner Hodská 385  · �28.3.2014 �Lekáreň sv. 
Lukáša Hodská 373/38 (v poliklinike)  · �29.3.2014 �Dr. Max 
Vajanského 909/2  · �30.3.2014 �Lekáreň SUN PHARMA OD 
Kaufland, Esterházyovcov 2381  · �31.3.2014 �Dr. Max HM 
TESCO, Drevená 762/2


